

明海大學八月份生活報告書

F0251244 三年二班 鄭詩穎

留學生授課結束



來到日本留學之前曾經覺得一年會是段非常漫長的日子，但是在時光飛速的推移下，不知不覺中一年的時間就這樣匆匆飛逝。在明海大學的授課也相同的分為必修與選修兩種，留學生所就讀的是明海大學的日本語學系，在這個學系裡課程的就是學習如何教導別人學習日語，所以在日本語學系裡我們的選修課程就是和日本學生一起了解日語的起源、規則、用法等等，必修則是專為留學生而設的聽、說、讀、寫四大基本能力課程，日本語學系的老師們真的都非常的照顧留學生的我們，發現我們有不懂的地方都會再度的解釋一遍，也會跟我們討論日本的文化特色，讓我們除了專業的日文學問以外，也能夠得到課本上學不到的知識。

輕井澤



在即將回台灣之際，把握了在日本最後的時光，前往日本的夏日避暑聖地輕井澤，在日本友人的帶領下體驗了第一次的日本國道之旅，過程中讓我印象深刻的是日本人遵守交通的態度。夏季的輕井澤只能說是非凡的熱鬧，輕井澤著名的高原教堂、聖保羅教堂、石之教堂當天都有婚禮舉行，我覺得輕井澤的魅力就在於人類與自然的結合，擁有雲場池、白絲瀑布、鬼押出園等，來自大自然恩惠的天然美景，感覺只要待在輕井澤就能夠與大自然輕鬆接觸。我這一年在日本吃到最令我流連忘返的蕎麥麵就在輕井澤，手工蕎麥麵加上輕井澤山泉水製作的沾醬真的是完美搭配。

明海大學修了式



在日本一年的留學生活正式畫下句點。細數在日本的一年之間，真的發生許多令自己印象深刻事情，到現在彷彿也還能想起一開始坐上飛機離開台灣到達日本的忐忑不安，但如今到了要回台灣之前心中卻是有滿滿的不捨。心境上大幅度的改變都是來自於這一年之中所擁有的生活體驗，首先很高興自己有一群來自各地的留學生朋友一起經歷這段留學生活，以及明海大學日本語學系老師們的熱心教導與溫馨關懷，最重要的是有很多日本人親切的主動與我們留學生交流，帶領我們體驗了到許多的 " 日本 "，讓我能夠感覺自己是真的融入日本的生活一般。一年其實是段非常稍縱即逝的時光，在如此短暫的時間裡是如此的幸運，能夠在日本親自體驗到這麼多精采不凡的生活，帶著這些寶貴回憶回到台灣後，希望在日本所得到的經驗讓自己的大學生活更加精采茁壯。

2016/08/30